
DÉBATS DES COMMUNES 11 décembre 1974

Questions au Feuilleton

valeur du volume d'affaires, le principe de l'égalité des
chances est respecté.

MINISTÈRE DE L'AGRICULTURE-NOMBRE ET MONTANT DES
CONTRATS

Question n° 731-M. Nystrom:
1. Au ministère de l'Agriculture, quels ont été le nombre et la valeur

a) des contrats de services d'organisateurs-conseils, b) des contrats de
services professionnels et personnels, c) des contrats d'achat de maté-
riel et de fournitures, d) des contrats d'acquisition d'équipement, au
cours de l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la même année financière?

3. Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?

L'hon. Mitchell Sharp (président du Conseil privé):
Nous n'avons pas sous la main les renseignements deman-
dés. Il faudrait, pour fournir une réponse exacte à ces
questions, procéder à un examen des comptes de chaque
ministère qui occasionnerait, au double point de vue du
personnel et du temps requis pour le faire, des frais exor-
bitants sinon prohibitifs.

MINISTÈRE DES COMMUNICATIONS-NOMBRE ET MONTANT
DES CONTRATS

Question n° 732-M. Nystrom:
1. Au ministère des Communications, quels ont été le nombre et la

valeur a) des contrats de services d'organisateurs-conseils, b) des
contrats de services professionnels et personnels, c) des contrats
d'achat de matériel et de fournitures, d) des contrats d'acquisition
d'équipement, au cours de l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la même année financière?

3. Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?

L'hon. Mitchell Sharp (président du Conseil privé):
Voir la réponse donnée aujourd'hui à la question n° 731.

MINISTÈRE DE LA CONSOMMATION ET DES CORPORATIONS-
NOMBRE ET MONTANT DES CONTRATS

Question n° 733-M. Nystrom:
1. Au ministère de la Consommation et des Corporations, quels ont

été le nombre et la valeur a) des contrats de services d'organisateurs-
conseils, b) des contrats de services professionnels et personnels, c) des
contrats d'achat de matériel et de fournitures, d) des contrats d'acqui-
sition d'équipement, au cours de l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la méme année financière?

3. Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?

L'hon. Mitchell Sharp (président du Conseil privé):
Voir la réponse donnée aujourd'hui à la question n° 731.

MINISTÈRE DE LA DÉFENSE NATIONALE-NOMBRE ET
MONTANT DES CONTRATS

Question n° 734-M. Nystrom:
1. Au ministère de la Défense nationale, quels ont été le nombre et la

valeur a) des contrats de services d'organisateurs-conseils, b) des
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contrats de services professionnels et personnels, c) des contrats
d'achat de matériel et de fournitures, d) des contrats d'acquisition
d'équipement, au cours de l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la même année financière?

3. Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?

L'hon. Mitchell Sharp (président du Conseil privé):
Voir la réponse donnée aujourd'hui à la question n° 731.

MINISTÈRE DE L'ÉNERGIE, DES MINES ET DES RESSOURCES-
NOMBRE ET MONTANT DES CONTRATS

Question n° 735-M. Nystrom:
1. Au ministère de l'Énergie, des Mines et des Ressources, quels ont

été le nombre et la valeur a) des contrats de services d'organisateurs-
conseils, b) des contrats de services professionnels et personnels, c) des
contrats d'achat de matériel et de fournitures, d) des contrats d'acqui-
sition d'équipement, au cours de l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la même année financière?

3. Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?

L'hon. Mitchell Sharp (président du Conseil privé):
Voir la réponse donnée aujourd'hui à la question n° 731.

MINISTÈRE DE L'ENVIRONNEMENT-NOMBRE ET MONTANT
DES CONTRATS

Question n° 736-M. Nystrom:
1. Au ministère de l'Environnement, quels ont été le nombre et'la

valeur a) des contrats de services d'organisateurs-conseils, b) des
contrats de services professionnels et personnels, c) des contrats
d'achat de matériel et de fournitures, d) des contrats d'acquisition
d'équipement, au cours de l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la même année financière?

3. Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?

L'hon. Mitchell Sharp (président du Conseil privé):
Voir la réponse donnée aujourd'hui à la question n° 731.

MINISTÈRE DES AFFAIRES EXTÉRIEURES-NOMBRE ET
MONTANT DES CONTRATS

Question n° 737-M. Nystrom:

1. Au ministère des Affaires extérieures, quels ont été le nombre et la
valeur a) des contrats de services d'organisateur-conseils, b) des con-
trats de services professionnels et personnels, c) des contrats d'achat de
matériel et de fournitures, d) des contrats d'acquisition d'équipement,
au cours de l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la même année financière?

3. Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?
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